

国务院叫停长三角恶性招商竞争

9月16日,国务院公布了《关于进一步推进长江三角洲地区改革开放和经济社会发展的指导意见》,明确指出,长三角“规范招商引资行为,实行相对统一的土地、税收政策,营造公平、开放的投资环境。”防止该地区出现的恶性招商竞争。

据悉,这是继2004年国家和地方先后出台了一系列措施来整改土地违法招商之后,长三角又一轮土地、税收招商政策大调整起步。

据《21世纪经济报道》

台检方突击搜索陈水扁家和办公室

台“高检署”特侦组9月25日上午调集大量检调人员,趁着陈水扁还未离家前往台中以及陈水扁办公室尚未有人上班时,携带大量纸箱,兵分两路对陈水扁家、办公室及其他涉案人员住处等20余个地点展开大规模突击搜索。

有分析说,检方日前通过司法互助已由新加坡方面取得重要文件资料,经过与此前查获的相关资料进行对比分析解读,可能掌握了陈水扁家族海外洗钱账户的大部分资金流向,才会紧急展开大规模搜索,以期保全证据。

据新华社电

深圳龙岗火灾逮捕13人

记者25日从深圳市公安局获悉,造成44人死亡的深圳“9·20”火灾13名犯罪嫌疑人被逮捕,分别涉嫌失火罪、重大责任事故罪和包庇罪3项罪名。

13名犯罪嫌疑人中,舞王俱乐部节目部工作人员王帅文由于过失引起火灾,造成众多人员伤亡的严重后果,涉嫌失火罪;舞王俱乐部董事长王静、股东张伟等人在生产、作业中,违反安全管理的规定,发生重大伤亡事故,涉嫌重大责任事故罪;舞王俱乐部财务、犯罪嫌疑人王静的妹妹王艳等人明知是犯罪的人而进行包庇,涉嫌包庇罪。

另据深圳市政府新闻办提供消息,深圳市龙岗区政府日前决定按照每位遇难者25万元的相同标准,先行一次性向所有遇难者的家属进行垫付赔偿,包括5名香港遇难同胞。

据新华社电

扬州举办世界运河名城博览会

9月25日至28日,“2008中国扬州世界运河名城博览会”在扬州举办,联合国副秘书长诺琳·海泽,以及20多个国外主要运河沿线城市和30多座国内城市代表齐聚扬州,围绕“运河城市产业结构优化和可持续发展,运河城市历史文化遗产保护和传承”等问题探讨运河的保护、传承和发展。

据主办方介绍,希望通过此次活动,实现古迹保护、文化建设、旅游开发三者互动、共同发展。同时,把中国著名运河推荐给世界,把世界运河文明介绍给中国。

晚报记者 袁帅

陕西全国选拔10名市长助理

为吸引具有金融工作经验的专家型、复合型领导人才为陕西经济发展服务,陕西省从9月25日起,面向全国公开选拔10名省辖市市长助理。凡是全日制国民教育金融类或经济类专业大学本科以上学历,年龄45周岁以下,有8年以上金融工作经历,并曾担任过中央金融单位副处长、省级金融单位中层管理岗位副职、省辖市金融单位副职及其以上领导职务的人员都可以报名。

据新华社电

速览中国

俩小猩猩也成“结石宝宝”?

它们住在杭州野生动物世界,一直在吃三鹿奶粉

杭州野生动物世界的红猩猩“六毛”和“七毛”9月24日被查出有结石。据野生动物世界方面宣称,它们长期饮用的正是三鹿奶粉。



医生在为六毛做B超

俩小猩猩被查出尿里有结晶

24日下午1时,杭州野生动物世界工作人员带六毛、七毛和一头小狮子体检。“它们一直在吃三鹿奶粉。饲养员说它们胃口不好,尿发黄,我们想给它们检查一下,找了几家大医院,都说忙不过来,就选了杭州张旭动物医院。”工作人员说。

七毛2007年5月30日出生,据兽医刘建勋说,它从去年9月开始吃三鹿奶粉。他手里还拿着一袋绿色包装的三鹿U+奶粉,生产日期为2008年5月8日。10多分钟后,轮到六毛做B超。六毛已满3岁。

尿沉渣检验结果显示,六毛、七毛都检测出了结晶,放大100倍后像石头。医生说,结晶体相当于圆珠笔点一下那么大。六毛的情况比七毛严重。小狮子不配合,所以没进行尿检。

B超检查未发现可见的结石

把六毛确诊为“患儿”的依据和儿童不太一样,动物医院的张旭医生说,六毛的尿液化验结果有三项内容超标:葡萄糖、脱落上皮细



9月25日,参加演习的伞兵跳出机舱。

胞、结晶物。其中结晶物是三个“+”。“在它的尿沉渣里找到的结晶体很小,差不多是米粒的1/40。但以后会越来越大,直到没法随尿液排出。B超检查没有发现结石,如果动物的结石B超能看出来,那就必须动手术了。”

小动物们都吃过三鹿奶粉

当天晚上6时,记者突击造访杭州野生动物世界。在动物育婴室饲养员的房间,除了下午的那袋三鹿奶粉,确实看到还有另两袋红色包装的三鹿U+奶粉。生产日期分别是2008年1月2日和4月13日。

饲养员领班刘立群说,2005年5月之前,他们一直使用雀巢力多精奶粉,每袋约30元。2005年5月,浙江省工商局公布雀巢力多精奶粉碘超标,他们就让园内的小狮子、小老虎、猩猩、狒狒改吃三鹿奶粉了。当时三鹿的价格为每袋24元。其中,六毛从3个月起就开始吃奶粉,1天1两奶粉,与水的配比是1:7,分8次喂,现在浓度已经增加到1:5,但总量还是1天1两。六毛开始吃三鹿奶粉时,体重2.9公斤,现在8公斤多。

专家释疑

小猩猩理论上确有长结石的可能

9月17日,中国疾病预防控制中心营养与食品安全所研究员李宁在接受新华网访谈时提到,美国食品药品监督管理局设定三聚氰胺婴幼儿每天耐受摄入量设定为每公斤0.32毫克体重,一个7公斤重的幼儿每天摄入的三聚氰胺不能超过2.24毫克。而在国家质检总局公布的检查结果中,三鹿奶粉的三聚氰胺含量最高达到每公斤2563毫克。

假定六毛不走运,吃到了含量最高的这批“三鹿”,那么它每天摄入的三聚氰胺就是 2563×0.05 公斤(1两)=128.15毫克。红毛猩猩与人类的基因有96.4%相同,可以自然活到六七十岁,因此可推测它们和同龄儿童耐受性接近,所以从理论上说六毛确有结石可能。

据《都市快报》

相关报道

上海回应大白兔奶糖检出三聚氰胺报道

针对有媒体报道,个别国家、地区从上海冠生园食品有限公司出口的“大白兔”奶糖中检出三聚氰胺一事,上海市新闻发言人陈启伟9月24日表示,目前上海出入境检验检疫部门正在对奶糖出口情况进行追溯调查。

考虑到可能造成的污染,上海已要求上海冠生园食品有限公司对可能存在问题隐患的出口产品停止销售、商品下架、接受退货和召回。同时,上海还对所有进出口乳制品及相关食品严格进行检验。

据新华社电

“砺兵-2008”军事演习落幕

这次演习“邀请观摩国家最多、人数最多、级别最高”

9月25日,来自36个国家的110多名军队领导人和军事观察员观摩中国人民解放军“砺兵-2008”军事演习后,积极评价中国军队的军人素质、训练水平和协同作战能力,认为这种观摩将进一步促进中外军事交流。

“这将是一场涉及诸军兵种、协调组织难度大的演习,而且运用电子战术,非常有意思,我很想看看中国军人如何实施。”美国陆军准将约翰·思沃德对新华社记者说。

由北京军区、济南军区、空军部队5211名官兵参加的“砺兵-2008”是一场不设预案、攻防双方完全自主对抗的实兵演习,25日进行的是演习最精彩的一幕:先期战斗和立体攻防。

在外军将领和军事观察员的注视下,“红”军陆空协同向“蓝”军前沿阵地发起联合攻击,双方在前线阵地和纵深反复冲杀,安装激光模拟交战系统的作战平台频频中弹冒烟,战斗异常激烈。

自2003年起,中国已经6次邀请外军观摩军事演习,国防部外事办公室综合局副局长耿雁生说,这次演习是“邀请国家最多、人数最多、级别最高”的一次,来宾包括尼泊尔、文莱、泰国、巴基斯坦、南非、蒙古等10国的军队领导人,孟加拉国、印度和斯里兰卡3国军事代表团,以及美国、德国、阿根廷、俄罗斯等23国的军事观察员。

文图均据新华社



(豫)医广[2007]第08-30-315号

郑州阳光男科医院

【诊疗科目】

预防保健科/内科/普通外科专业/
泌尿外科专业/急诊医学科/
医学检验科/

门诊时间: 8:00-21:00

地址: 郑州市华山路108号

0371-67033333



(豫)医广[2008]第08-30-317号

无假日医院 门诊时间: 8:00-20:00

【诊疗科目】

预防保健科/ 外科
妇科专业/ 生殖健康与不孕专业
急诊医学科/ 计划生育专业



电话: 0371-60955555

地址: 郑州市纬五路9号